
Április-május

Kedves Barátaink!

Szeretettel osztjuk meg újabb hírlevelünket. A húsvét és pünkösd közötti időszak kiemelt és különleges idő 

számunkra, keresztyének számára. Jézus feltámadt és utána negyven napon keresztül, újra és újra 

találkozott tanítványaival. Majd a szemük láttára felment a mennybe. Ezt követően pedig elküdlte 

Szentlelkét, aki megelevenítette a tanítványokat. A tavaszi újjáéledés, az egyre melegebb idő, a napfény 

szimbolikusan jelzi számunkra az élő Isten jelentétét, megelevenítő Szentlelkét. Kívánjuk nektek, hogy 

ebben az időszakban át tudjátok élni a Szentlélek újjáteremtő és békességet adó közösségét!

Ebben a hírlevélben először pár eseményt osztunk meg veletek gyülekezetünk életéből. Továbbá az 

előttünk álló időszak esményeit, lehetőségeket a találkozásra Istennel és egymással. Külön kiemeljük a 

jelentkezés lehetőségét a nyári Mécsestartók családos táborunkba.

A közös út kezdete

április 16. immár piros betűs ünnep a családunk életében, hiszen ekkor részesültek kisfiaink, Benedek 
és Barnabás a keresztség sákramentumában. A Jó Isten 2022-ben egypetéjű ikerfiúkkal áldott meg 
Bennünket. Nem volt még példa a családban ikrekre, így mindannyian éreztük, hogy ez Isten kivételes 
ajándéka. Egy olyan ajándék, ami egyben nagy felelősség is, hiszen hatalmas bizalmat szavazott 
nekünk azzal, hogy ránk bízta ezt a két kis lelkecskét itt a Földön. Szeretnénk rászolgálni erre a 
bizalomra, így kötelességünknek érezzük úgy nevelni a fiúkat, hogy ismerjék és szeressék Istent. 
Ennek az útnak ez első fontos állomása volt a keresztelő, ahol ezt az elköteleződést ünnepélyesen is 
megfogadtuk.
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Ugyan Győrben élünk, a pápai református gyülekezet számunkra az a lelki közösség, ahova tartozunk,ahol 

otthon érezzük magunkat. A templom kicsi gyermekkoromtól kezdve, a Refis éveken át meghatározó 

helyszíne volt az életemnek és lett a házasságkötésünkkel a közös életünké is. Így egyetértettünk abban, 

hogy szeretnénk, hogy a gyermekeink is kötődjenek a pápai gyülekezethez. A születésük óta ez az első 

nagy mérföldkő a kis életükben, így nagy izgalommal és szeretettel készültünk erre az eseményre. Üdítő 

volt a hétköznapok rohanásában a felkészítő könyvet olvasni és elgondolkodni az ott megfogalmazott 

bölcsességeken, majd a keresztelőt megelőzően együtt beszélgetni róla lelkészünkkel, Gergővel és a többi 

családdal. Így az ünnepi ebéd megtervezése és a megfelelő öltözet kiválasztása mellett jutott idő az 

igazán fontos részre, a lelkünk felkészítésére. Mintha ezt a boldog, békés ráhangolódást a fiúk is 

megérezték volna, mert a templomban mosolyogva és kíváncsian figyelték a történéseket, majd a nap 

hátralevő részében is boldogan fürdőztek az őket körülvevő figyelemben és szeretetben. Hálás és boldog 

szívvel fordulunk a jövő felé és imádkozunk érte, hogy méltóak legyünk erre, a Jó Istentől kapott gyönyörű 

feladatunkra.

Zarnóczay-Kerpel Veronika és Zarnóczay Tamás

Templom takarítás

Az április 29-re meghirdetett alkalomra szép számmal gyűltün kössze, ez köszönhető volt a konfisoknak is, 

akik szép számmal eljöttek. Ahogy én láttam, lelkesen vettek részt a munkában. Külön élmény volt 

számomra, hogy a konfisok között a lányom is serénykedett, és mint később megtudtam tőle, tetszésére 

volt a közös tevékenység.
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Örömmel töltött el, hogy nem csak a korábbi takarítások során megszokott arcokat láthattam, a felnőttek 

közül is voltak újak. Számomra fontos, hogy tehessek a közösségért. Annak idején egy ilyen munka hozott 

igazán közel a gyülekezethez.

Lelkészeink egyéb hivatali elfoglaltságaik miatt nem tudtak részt venni a takarításban. Jó volt 

megtapasztalni, hogy ennek ellenére remekül, szervezetten sikerült tisztává varázsolni a templomot. Nem 

áll meg az élet, ha nem Misi vagy Gergő irányít, és ez minket is önállóságra nevel.
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Hogy mit végeztünk el? Portalanítottunk, felsöpörtünk, felmostunk, lemostuk a padokat, porszívóztuk a 

szőnyegeket, kicseréltük a kiégett izzókat. Egy lakás esetében is időt igényel egy alapos takarítás, hát még 

a templom hatalmas tereiben. A sok dolgos kéz ebéd előtt elvégezte a feladatot. Csak ajánlani tudom a 

testvéreknek, hogy vegyenek részt a következő alkalmon, jó adni. 

Kopeczky Péter

Tervezett prorgamok, események:

Az előttünk álló hetek alkalmaira mindenkit nagy szeretettel várunk!

Május 18. Áldozócsütörtök 18:00 Kofnirmandus fiatalok vizsgája a gyülekezet előtt

Május 21. Vasárnap 10:00 Óvodai kibocsátó istentisztelet és szeretetvendégség

Május 28. Pünkösd vasárnap 10:00 Konfirmáció, úrvacsorás istentisztelet

Május 29. Pünkösd hétfő 10:00 Tamási Szabolcs legátus szolgálata, úrvacsora

Május 31. szerda 16:00-18:00 Gyülekezeti játszóház az óvodában

Június 4. vasárnap 10:00 Hittanos tanévzéró és családi nap

Mécsestartók gyülekezeti családos tábor

A táborba május 31-ig lehet jelentkezni. Jelenleg 135 résztvevő regisztrált. Még vannak szabad helyek. 

Mindenkit bátorítunk, hogy jöjjön a táborba, ajdunk egy hetet Istennek és egymásnak, hogy 

megtapasztalhassuk a keresztyén közösség feltöltő erejét!
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Az idei tábor fő üzenete: „Légy példa!” Azt járjuk körül, mit jelent ma jézusi példának lenni ebben a furcsa 

és sokszor idegen világban. A délutáni idősávban és a kirándulós napon most is tartalmas és érdekes 

programokkal készülünk.

Idén július 31-augusztus 6. között a felsőtárkányi Park Hotel Táltos (http://www.parkhotel-taltos.eu) 

helyszínén lesz a táborunk.

A táborra a következőképpen lehet jelentkezni:

Töltsd ki a regisztrációs űrlapot, amit itt találsz: KATT!

Ha a családból többen jöttök, mindenkinek ki kell töltenie az adatlapot!

Ha SZÉP kártyával szeretnél fizetni, kérjük, ezt az űrlapon jelöld be! Ebben az esetben nem kell előleget 

fizetni.

A regisztrációnál jelöld be, milyen szállástípust választasz! Három lehetőség van: turistaház, üdülőház, 
hotel. A turistaház a legolcsóbb, a konfirmandus és ifis fiatalokat itt szállásoljuk el. Ezek 4 ágyas kis 
házak. A turistaházakhoz közös zuhanyzók vannak.

Az üdülőházaknál külön fürdőszoba van minden szobához. Az üdülőházak 2-5 ágyasak. A hotel két 

csillagos besorolású, 2-3 ágyas szobákkal rendelkezik. Szobánként külön fürdőfülke található. A szállás 

honlapján érdemes erről tájékozódni.

Szintén a regisztrációnál jelöld be, ha valamilyen ételérzékenységben szenvedsz vagy speciális diétád 
van. Itt tudod jelölni az esetleges gyógyszerérzékenységet, allergiát, krónikus betegséget, amiről 
fontos tudnunk a táborban.

Fizesd be az előleget! Az előleg 3000 Ft/fő. Ezt személyesen a lelkészi hivatalban vagy átutalással 
lehet rendezni. Számlaszám: Raiffeisen Bank 12085004-00102657-00100002. A megjegyzésekbe írd 
be: „Mécsestartók” + NÉV. Több jelentkező esetén mindenki nevét tüntesd fel! Ha többen jöttök, az 
előleget minden fő után fizesd be!

FONTOS! A tábori jelentkezésed csak az előleg beérkezése után válik érvényessé.

Idén is van „korán kelő” kedvezmény. Amennyiben április 30-ig jelentkezel, a kedvezményes ár vonatkozik 

rád. Ha április 30. és május 31. között jelentkezel, a „teljes ár” vonatkozik rád. (0-4 éves kor közt ingyenes 

a részvétel.)

Ezt az alábbi táblázatban is láthatod.

https://www.craft.do
https://parkhotel-taltos.eu/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScLoD5lPHsBk-l_ZC7f8tmjoxg03MGAhOw5mWhYogDsf5yNLg/viewform?usp=sf_link


Kérjük, hogy minél hamarabb jelentkezz! Ez két okból fontos. Az egyik, hogy érvényesíteni tudd a „korán 

kelő” kedvezményt. A másik, hogy a korai jelentkezéssel minket segítesz, hogy az előzetes létszámot 

láthassuk, és a szervezést ezzel megkönnyítsd a számunkra.

Arra kérünk, hogy jelentkezz és fizesd be az előleget! Ezzel semmit sem kockáztatsz. Ha azonban sokáig 

vársz, lehet, hogy lemaradsz a táborról és akkor te is, mi is szomorúak leszünk.

Ha kérdésed van, vagy további információra van szükséged, bátran keress (30/689-10-06, 

szjaki@gmail.com)!

A szervezők nevében:

Szakács Gergely
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